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rA ' Allen , die in der Wahl ihrer

Weihnachts - Geschenke
noch freie Hand haben , empfehlen wir folgende in unserm Verlage erschienene Werke , die durch ihren trefflichen,
unterhaltenden und belehrenden Inhalt und ihre schöne Ausstattung bereits rühmlichst bekannt sind , und sich ganz
besonders zu Festgeschenken für Gebildete , sowohl für die Jugend , als auch für Erwachsene eignen .

Hum oristische

Pilgerfahrt
nach

Granada und Cordova

im Jahre 1832 .

Atlas .

Von

Joseph , -Lehr , von Äukkcnberg .

Zwei Theile in einem Bande .

Geh . 3 fl . (2 Rthlr .)

Geschichte
des

- euttehenholkes
und des

deutschen Landes .
Für

Schule und Haus
und

für Gebildete überhaupt .

Von

vr . k . tv . Löttiger ,
Hvsrath und Professor in Erlange » .

Zwei Bände
mit 8 prachtvollen Stahlstichen .

Preis :
geb. , 4 fl. 48 kr. (3 Rthlr . )

Zur Kunde fremder Welttheile .
Herausgegeden

von

August Lervald .
Vier Bände

in prachtvoller Ausstattung
mit

Kta- kskeLe» , Larte» mul LttkoFrapLio«.

Mit vielen Abbildungen ,

drosch . 2 fl. 24 kr. (1 Rthlr . 12ggr .)

Noch kurze Zeit gültiger Subscriptions
Preis : io fl. 48 kr. (6 Rthlr . 16 ggr . )

Dieses Werk liefert in geschmackvoller Auswahl
aus den neuesten und berühmtesten Reisebeschrei¬
bungen und Prachtwerken , die anziehendsten Schil¬
derungen der geselligen Zustande , der Sitten und
Gebräuche außereuropäischer Völker , und bietet so ,
bei unwillkührlich sich aufdrängender Vergleichung
mit den europäischen Zuständen , die unterhaltendste ,
und zugleich lehrreichste Lectüre dar .

Die
'

artistischen Beigaben verdienen besondere
Erwähnung .

Das

Gurh der Tugenden.
Historische Gallerie

edler Thaten und Handlungen
für die

deutsche Jugend aller Stande .
Von

F. M . Glah .
Zwei Bände mit 40 Holzschnitten .

Preis : 4 fl. 30 kr . (2 Rthlr . 15 ggr . )

Dies Werk ist ein würdiger Nachfolger der so
beliebten „ Beispiele des Guten " , und verdient die
besondere Beachtung aller Eltern , Lehrer und
Erzieher ! !

Die

Gewässer Europa '- .
Von

ü . Fr . Volle . HokkmaM

E u r o p a ' s

Natur - Erzeugnisse
und

Bewohner .
Von

A . Fr . Volle . Hokkinaittt.

Mit vielen Abbildungen ,

drosch . 3 fl . 12 kr . (2 Rthlr .)

Die

Gelammt -Aaturlehre
für

das Volk und seine Lehrer .

Von

vr . W. Pkafs ,
Hosrakh und Professor tn Erlangen.

Mit

73 Abbildungen auf 6 Steintafeln .

Preis :

eleg . cart , 2 fl. 24 kr . si Rthlr , 12 gr . )



Jnttus Schneller s hinterlaffene Werke .

Aus Auftrag und zum Vesten seiner Familie herausgegeben
von

Ernst Münch .
4 Bände hübsch in 2 Bände gebunden , zusammengenommen 7 fl . 12 kr . (4 Rthlr . ,12 ggr .)

rZ ' Die Bände sind unter folgenden Titeln einzeln und zu den beigesehten Preisen zu haben :

Julius Schneller '» Lebensumriß und vertraute Briefe an seine Gattin und feine Freunde .
Herausgegeben von Ernst Münch , brosch . Preis 3 fl. ( 1 Rthlr . 20 ggr . )

Julius Schneller 's Briefwechsel mit feinem Pflegsohne Prokefch . Aus Schnelleres hinterlasse -
nen Papieren herausgegeben von Ernst Münch , brosch . Preis 3 fl . ( 1 Rthlr . 20 ggr .)

Julius Schneller 's Ideen über Literatur und Kunst ; nebst ausgewählten Dichtungen , statistischen
Briefen , Biographien und Characteristiken . Aus seinen hinterlassenen Manuskripten und zerstreuten

Aufsätzen gesammelt und herausgegeben von Ernst Münch , brosch . Preis2fl . 24kr . ( 1 Rthlr . 12ggr .)

Julius Schneller 's Ansichten von Philosophie und Geschichte , Politik und Weltlauf ,
Glauben und Kirchthum . Aus seinen hinterlassenen Manuskripten und kleinen Schriften gesammelt
und herausgegeben von Ernst Münch , brosch . Preis 2 fl . 24 kr . ( 1 Rthlr . 12 ggr . )

Europa .
Chronik der gebildeten Welt .

Herausgegeben von

August Lewalv .
Zn prachtvoller Ausstattung mit vielen artistischen

Beilagen .

Zahrg . 1835 . Zwei starke Bde . Preis 7fl . 48kr . (5Rthl . 1vgr . )

„ 1836 . Vier „ , , , , 16fl . 54kr . ( llRthl . 9gr . )

Diese periodische Erscheinung , welche in ihrer Art einzig
und unübertroffen in unserer Literatur dasteht , hat sich in
der kurzen Zeit ihres Bestehens einen so allgemeinen und
ausgezeichneten Ruf erworben , daß wir als Empfehlung
derselben nur auf diesen verweisen , indem wir Tendenz und
Inhalt als hinlänglich bekannt voraussetzen dürfen .

Mit dem 4tcn Bande des laufenden Jahrgangs ( L 5 fl.
12 kr . ) geben wir als besondere Beigabe ein „ Älbum der
Boudoirs " und „ Illustrationen zu Hebels allemannischen
Gedichten " ; die letzteren , 36 an der Zahl , werden in den
3 ersten Bänden des Jahrgangs 1837 vollständig erscheinen .
Wir laden hiemit zugleich zum Abonnement auf denselben
ein , welches für den Vierteljahrs - Band (von 13 Wochenlie¬
ferungen ) m i t der oben erwähnten besondern Beigabe 5 fl.
12 kr . (3 Thlr . 6 gl .) beträgt .

Allgemeine

Geschichte - ee neuesten Zeit ,
vom

Ende des großen Kampfes der europäischen
Mächte wider Napoleon,

bis

aus unsere Tage
durch

Ernst Münch.

Siebet » Bände in gr . 8vo .

Laden - Preis : 14 fl. ( S Rthlr . )
!S u b scrrp ti o ns - Pre is , den wir noch für diejenigen

bestehen lassen , die sich das Werk vor Ende dieses Jahres
anschaffen wollen : 10 fl. 30 kr . (7 Thlr . 7 gr .)

Lestellun ^en auf virile Werlre führen sämmtliclie LucüIianäiunKen in

Karlsruhe , NeiäeiberA , Mannheim , k'reilmrA , ktorölieim , OtkenburK
u . 8 , aut äa8 kromxte8te au8 ; namentlich :
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